AKbLTY MOJILIEPI.
3ATBIH MEHIIIKTI )KbLJTY CBIUBIM ABLJIBIF bI.




YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

Cypak — skayan

/Koi1y 0epinyoin kanoait mypaepimen manvicmoiyoap? Onapowl KvicKauia

cunammanoap. rv
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YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

YpaK — skayarn

30epine 0enzii Heovly Oepily mypiaepin amanoap Hcane 01apovl KblCKaula
unammanoap. Onapoviy KaiicoblCbl OPMANBIK HCHLITY HCYUeCiHOe MAHbI30bl
0,16 amkapaowt?
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YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

' EypaK — xayan

*Kiumamol CyvlK dcepiepoe mypevli Yil Cay YUliH HCblly UbI2bIHbIH

azaiumamoli Wapanapovl eckepy Kepek. Koty oepinyoin kanoau mypnepi oyn

Elblé’blﬂé’a ceoen oonaowvl? Onapowl azaiumyaa apHAIAH KAHOAU YCbIHbICHADbIH
ap?




YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

Cypak — skayan

Kynnen /Kepze scornyoviny oepinyi
Kanoaii macijioepmen xcyzeze acaowl.

Ilan men myminze Kkominzen
Kana Hez2e KYH IHEPIUACHIH a3
Kabwlioaiiowl?.




bIJIIMJ1EPIH
TEKCEPY




//) 1 neHren

*Kvicma ke nemece map aAKKUIMHIH
KAUCBbICLIHOA A0AMHBIH AA2bl me3 MOHaAobl?

eTomenoezi 3ammapOoviH, KAUCbICbIHBbIH HCbLY
OMKIZZIUIMIZL HCO2APbL: MbIC, AYa, ATIOMUHUIL,
Cy, ULbIHbL, CY OYbl?



)
// 11 neHren

1) Tazananzan mepese annezi Ky
CAYJIeCIHIH dCepiHeH HeIIKMEeH Kbl30auobvl, a
KIp, J1aC 2UHEK He2e me3 HCblIbIHAObL?

2) Kacmponoezi mazamost me3 cyvimy
YUutiH My30b6l blObICHbIH ACHMBIHA KOU2AH
OYpboIC na, aj10e KAKNAbIHbIH YCHIIHE KOUAH
oypuic na?



//) 111 neHren

1) Tepese auinecin neze Koc Kadoammal emin
Jcacanont?

2) Kenoemkiuwumi neze 00,1mMeHIH HCO2AP2bl
HCABIHA OPHAACMBIPAObL?

3) Hezce mepmocmulin KL b10bICDHI
KyMicmesnin, auHanvly 0eminoeu emin
Jrcacanaont?
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lwki aHepausiHblI e32epmydiH eki macini 6ap:

a) MexanukanvlK scymuic icmey npoueci.
IIKi 3HEPrUsiHbI MEXaHUKAJBIK KYMBIC icTey KOJbIMEH
O3repPTYIAiH 6JImeMl KYMBIC el aTajdaabl.

0) Koty oepiny npoueci
AKbu1y Oepisly Ke3iHae IIIKI YHEPrusiHbIH O3rePYIHIiH
OJIIIEMIH xbuly MlQIeiTAU/IBI.




©
Kbiny Menwepi.

3aTTblH MEHLWIKTI XbIny
CbiUbIMAObINbIFbI.






Kbiny menuwepi

-
* Xbiny Menuwepi ik a3Heprus esrepyiHid enwemi 6ona Typbin, AEHEHIH, TeMnepaTypacbkiHa
OannaHbicTbl 6onagbl,
Benrinenyi
Q - epnimeH benrinexHeni
(ky — natbIH apni)

v

BannaHbiChbl:
Q~tt ; AN t, -t TemMneparypa esrepici.
Q~m; m— aeHe maccacsl

Q~c; C — 3aTTblH, MEHLUIKTI XbINy CbINbIMObINbIFbI

AHbIKTamachl: XKbiny 6epiny kesiHge ilWKi 9HeprusiHblH, ©3repyiHi, enweMiH Xblay mesawepi
aen atrangbl.

©nwewm 6ipniri: 1 kr cyabl 1° C — Ka KbI3gbIpy YLUiH BepIineTiH Xblny MeswepiH Kanopus
pen atangbl. 1 kan = 4,19 [x

®opmynacbl: Q=cm( -t ) [eHeHi Kbi3abipyFa KaKOKeTTi Hemece on cyblfaHaa GeniHeTiH
XbIly Mesiepi 3aTTblH TeriHe, MaccacbliHa XX8He OHbIH, TEMMNepaTypacbIHbIH, 63repyiHe Tayengi.



3aTTbIH MEHLUIKTI XblNy CbINbIMAbINbIFbI

Cunarramacel: 3aTThIH TaOMFU KACUETIH CUIIATTAUTHIH (DU3UKAIIBIK I1aMa.

Bearinenyi: C - opriiMeH OenriieHe/l.

banaanbicel: C ~ Q

AnbIKTamMachl: Maccacsl 1 kr 3arThiH Temneparypachkid 1° C — Ka e3repTy yIIiH
KaHIIIa MOJIIIEpe KbUTy KaKET €KeHJIINH KOPCEeTETIH (PU3UKaIBIK IIaMaHbl 3aTThIH

MEHIIIKTI KbUTY CHIMBIMIBLIBIFBI ST aTalIbl.

OJeM Oiputiri: MeHIKTI )KbUTY ChIMBIMIBUIBIKTBIH ©JII1IeM O1pJIirt -
JLKOYJIBJIBIH KUAJIOTPaMM LEIbCUM Tpayc KoOCHTIHAICIHE OOIIHAICI

[C]=[1/1x/kr°C]
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BEKITY TAIICBIPMAJIAPDBI
1 —Taniceipma
JleHrelJIiKk TonTapabiH A — TOOBI b — ToOBI C — 100BI
OeJsrijienyi
ATanysl benrinenyi | ©mnmem Oipiiri DopMyacsl

Koy Memepi

JleHeH1H Maccachl

bacrarnkel Temneparypa

AKBIPFBI TEMITEPATYPA

MEHIIIKTI KbLUTY
CBIMBIMIBIIBIFBI
Temmeparypa e3repici

AOCOIIOT Temmeparypa




BEKITY TAHCI)IPMAJIAPI)I
1 —Taniceipma
JleHrelJIiKk TonTapabiH A — TOOBI b — T00OBI C — T00BI

OeJsrijienyi

ATanysl benrinenyi | ©mnmem Oipiiri DopMyacsl
Kbty memntepi Q JI;K Q=cm( t,—t )
JleHeH1H Maccachl m KI m= Q/c(t, -t )
Bacramnksl TeMieparypa tl °C t, =t, -Q/cm
AKXBIpFBI TEMITEpATYPa tz °C t, =Q/cm+t,
MEHIIIKTI KbUTY C Ja/kr*° C c=Q/m*t2 —t
CBINBIM/IBLIBIFBI
Temmneparypa e3repici At °C At=Q/cm
AOGCOITIOT TEMIIEpATypa T K AT=Q/cm
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2 —TanceipMa. 6-xarTbiry /49-0et/

1 — ecen
Maccacwor 2502z cyowvt 5°C-ka Oeiiin Kb130b1py yutin Kanua »#coiiuy
Mmonuepi kemeoi?

2-ecen
0,2 k2 srce30en rncacanzan donwexmin, memnepamypacot 365°C. On
15°C -ka oeiiin cyvimvinzanoa Kopuwazan opmaza KaHWA Heoljty
Mmonuepin depeoi?

3-ecen
84 k/lxe scoiny monwepin depe omuipvin Kanwa mouepoei cyovt 10°C
-Ka komepyze 001a0bt?



BekiTy cypaKTapbi:

1)XKbiny menwepi 0e2eHimi3 He?

2)XKbiny mernwepi Heze mayernodi? Mbican kernmipiHoep.

3)3.3ammbIH MeHWIKMI Xblrly CblUbIMObIIbIFbI HEHI KepcemeOi?

4)BammbiH MeHWIKmMI Xbirly ChlUbIMObIfbIFbIHbIH bipriiei He?

5)My30biH MeHWIKmi Xbiry cbilibiMObInbiFbl 2100 [k / ke°C — Ka meH. by
HeHi 6indipedi?

6)1 — kecmeOeH MeHWIKMI Xblrly CblUbIMObIIbIKMapb! €H XXOfapbl XXOHE eH

memeHai 6oriamsiH 3ammapobl amaHoap. OnapobiH Xbily

CbIUbIMObINbIKMapbIHbIH Heuwle ece alblpMalubifibiFbl 6ap?



)
// YUT'E TAIICBIPMA

1. § 9,10 okpim keny.

2. 6- xarTeiry |- 4 ecentepid mIbIFapy







